A hatarbevételi fiiggvény

A vallalati 6sszbevétel:
() TR=P-0
A keresleti fiiggvény:
a 1
2)Q0=——-=-P
(2 Q="
Ebbdl a linearis keresleti fiiggvény inverzének altalanos alakja:

B P=a-b-0Q,ahol,a”afiiggbleges tengelymetszet, ,,b” pedig a fliggvény meredeksége.

A linearis keresleti fiiggvény inverzének altalanos alakjat behelyettesitve az (1)
egyenletbe megkapjuk az dsszbevételi fiiggvényt:

(4 TR =a-Q—-bQO?
A hatarbevételi fiiggvény az 6sszbevételi fiiggvény ,,Q” szerinti derivaltfiiggvénye:

(5) MR = a—2bQ
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10. fejezet: A vallalati kindlat a fogyasztasi cikkek piacan



